3atBopbl NpepoxpaHuTeneHble 3 npegHasHayveHbl Anst NpeaoTBpaLLeHNst NPOXOXAEHUS
obpaTtHoro yaapa (nnameHu), BO3HMKaKLWEro npy rasonnamMmeHHon obpaboTke MeTanmnos, B
3awwmaemoe obopygosaHue (6annoH).

TexHun4yeckume XapaKTepucTtnk 3aTBOPOB npenoxpaHUTernbHbIX NpuBeaeHbl B Tabn. 1

Tafnuual
MNpHCOBRAMHHWTENLHBIE DAFMBDE], MM Pabouse
P Mponyosen
Mecto . Pabouar NABNEH AR
Ofiosuauenne YCTAHORKM axoaHon D1 ! meixopHoR D2 cpena u?ﬁ“m Prmax, -
MIla
Brixon
AM-K-10 MIGx1,5 Mi6x1
PeAYKRTOPA -
Bxoa | g
3N-K-20 pesaxa M16x1,5 | MI16x15 40 125
(roperw) ]
ko | Bpaspus 263429 | @63u@9mm
Bencog
AN-r-10 M16x1,5LH M16x1,5LH
peaykropa 4 a g
an-r-20 peiaka M16x1,5LH M16x1.5LH E g 5 03
(ropenyw) d g. g |
i B paipws - . =
in-r-3o pyxaa 26,3 u &9 ramt @63 n@Imm

abapuTHble pa3mepsbl, MM, He Bonee - 19x109,5 Macca, kr, He 6onee - 0,126 (10 10 n 20
cepvs), 0,94 (30 cepus)

YCTpPOUCTBO 1 NpMHUUN paboThl 3aTBOpa
orHenperpagutensHoro 3M1--20

YCTpOMCTBO 3aTBOpa NpeaoxpaHnTenbHOro npmeeaeHo Ha puc. 1. Ma3 u3 pegyktopa
nogaetcd nog paboynm gasrneHnem B 3aTBOP W, NpeogorneBasi CoNpoTUBIEHUE NPYXMHbI 4,
OTKpbIBaET KranaH 2 1 NocTynaeT BO BHYTPEHHIOI MOMOCTL nriamenperpaxgarLwero
anemeHTa 9. Yepes nopucTbie CTEHKM NnamMenperpaxagaroLLero anemeHTa 9 ra3 nocrynaet
B 3230p MexXAy 3TUM 3NeMeHTOM U Koprycom 3ateopa 11 (kopnycom-Hunnenem 13) u
3aTeM Yyepes 6okoBble OTBEPCTUS WTOKa 1 nogaeTcs garnee B fIMHUI.

Puc. 1 3aTBOp npeaoxpaHnTenbHbin 3I1.


https://allweld.ru/upload/esol_images/eea/eea50a15a4c565670e82861e2fda0405.%D0%97%D0%9F-%D0%93-20_%D0%A2%D0%B5%D1%85_%D0%A5%D0%B0%D1%80_001.jpg

© ©® N o o bk~ 0w Db

el =
N R O

N o o A~ W SR

15.6

16

4

11 T

219

-

12 /11 /10 /08 /08 fo7 | DE\ 05\ 04N\ _03\_02%_01

KoHueBMK HuNnens

HakngHas ramka

Kopniyc

YNnoTHUTENb

[Mpoknagka

KnanaH
[MnamanperpaxgatoLmn afieMeHT
MpyxuHa

lNpoknaaka

. Ynop
. YnnoTHuTenb

.BTynka

@19

3.]_

e LSS

Kopnyc ¢ Hmnnenem 6,3/9 mm

YNNoTHUTESNb

[Mpoknagka

KnanaH

NMnamanperpaxgatowmm afieMeHT
MpyxunHa

lNpoknaaka


https://allweld.ru/upload/esol_images/fc2/fc2be2a20a33f800a304a10415b81867.%D0%97%D0%9F-%D0%93-20_%D0%A3%D0%A1%D0%A2%D0%A0%D0%9E%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E_%D0%A0%D0%B8%D1%8F1.jpg
https://allweld.ru/upload/esol_images/06c/06cf40291bb49efd64a474298443eb7e.%D0%97%D0%9F-%D0%93-20_%D0%A3%D0%A1%D0%A2%D0%A0%D0%9E%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E_%D0%A0%D0%B8%D1%812.jpg

8. ¥Ynop
9. YnnotHuTtenb

10. Brynka

lMocne cpabaTbiBaHWA 3aTBOpPA (3aKpbITUA) HEOOXO4MMO NPOBEPUTL MNOABUMXHOCTbL U
paboTocnocobHoCTL knanaHa 2. Npu cpabaTbiBaHUM OTCEYHOrO YCTPOMCTBA, 3aTBOP
noanexnT pemMoHTy. 3anpewaeTcs pabotatb C HEUCNPaBHbLIM 3aTBOPOM
npeaoxpaHvTenbHbIM. 3anpeLlaeTcs NponsBoanNTb pa3bopKy 3aTBopa M CaMOCTOATENBHO
OCYLLECTBMATb PEMOHT.

MpucoeanHUTENbHbIE 3NEMEHTLI 3aTBOPa NPeAoXPaHUTENbHOro, BEHTUNSA 6annoHa u
n3genusa-noTpedutens (pesaka, ropenku) OoMKHbI OblTb YUCTBIMU U HE UMETb HUKAKNX
NOBPEXAEHUN, CrejoB Macer 1 XX1pPOoB.

Heobxoanmo cneguth 3a NnpaBuUJiIbHOCTbIO MNOAKIOYEHNA 3aTBOpPA. HanpaBneHme CTPEIKMN
Ha 3TUKETKE Kopnyca O0J1KHO CoBMnaaaTb C HanpaeJieHneM Te4eHnaA rasa.

Mepen npucoeanHeHeM npeaoxpaHUTenbHOro 3ateopa HeobxoaMmMo yoeamTbes B
NCMPaBHOCTU NPUCOEAVHUTENBHBIX 3NIEMEHTOB, OTCYTCTBUM HA HUX CIeAoB 3arpsisHEHNI,
macen 1 xupoB. Nepen npucoeanHeHnem 3aTeopa, Ho He pexe 1 pasa B 6 MecsLeB
criedyeT NpPOBEPUTL NMOABMXKXHOCTL U paboTocnocobHOCTL KnanaHa. MpoBepky
NOABWXXHOCTM NPOU3BOANTL KPAaTKOBPEMEHHBLIM HaXaTuem CTepXHeM 34 MM Ha Topel
KrnanaHa co CTOPOHbI BXOAHOro oTBepcTus. MNpoBepky paboTocnoco6HOCTU 3aTBOpa
criegyeT NPOBOAUTL MNyTeM NpUcoeanHEHUS UCTOYHMKA ra3onuTaHns (asoTa nnv Bosayxa,
He CoAepXKaLlero macesn) K BbIXOJHOMY OTBEPCTUI NPeAoXpPaHUTENBLHOIO 3aTBopa C
nocreayoLunm Norpy>xeHNeM ero B Boay. YTeUKM rasa yepes BXoaHOe OTBEPCTUE He
JonyckaeTcs.

Mpwn ntobon HencnpaBHOCTM HEOBXOAMMO HEMEASIEHHO 3aKPbITh 3aMOPHLIA BEHTUIb
BGannoHa n oTCoeanHUTL NPeaoXpaHnUTENbHbIN 3aTBOp. KaTteropmnyeckn 3anpeLiaertcs
NPOM3BOAUTL NOATAMMBaHWE AeTanen unm Kakon-nmbo gpyron pemMoHT
NpeaoXpaHUTENbHOro 3aTBopa, MPMCOEANHEHHOMO K 6annoHy n Haxogswerocsa nog
AasneHunem! NMocne okoH4YaHUA paboTbl HEOH6XOANMO 3aKpbITb BEHTUIb BannoHa.



	Устройство и принцип работы затвора огнепреградительного ЗП-Г-20

